

	Додаток 2 до наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про ліцензування медичної практики, діяльності банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством охорони здоров'я України» від 21.09.2021 № 2003
--	---

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про відмову в отриманні ліцензій на провадження господарської діяльності з медичної практики

1. ФОП Дейнека Світлана Анатоліївна

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, просп. Слобожанський, буд. 127 Б, кв. 75

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня рекомендовано привести у відповідність з вимогами, встановленими підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити в достатній кількості обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 03.09.2021 № 3907/21/М

2. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СЛАВКОМТРАНС"

Місцезнаходження: Донецька обл., Слов'янський р-н, вул. Коцюбинського, буд. 7А
Ідентифікаційний код: 41833220

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); наявна неузгодженість інформації щодо методів між п.2 та п.7 Відомостей; п. 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874); гр.5 п.8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну повірку законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації (рекомендовано вказати найменування, дату, номер та ким видано документ); в п.9 Відомостей зазначається інформація про лікарів; в гр.7 п.10 Відомостей зазначається інформація про наявність посвідчення про присвоєння (підтвердження) кваліфікаційної категорії; Відомості складені з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов (відсутня дата), крім того додатки не передбачені. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 03.09.2021 № 3909/21/М

3. ФОП Леоненко Маргарита Олександрівна

Місцезнаходження: Київська обл., м.Буча, вул. Ярослава Мудрого, буд. 10/3, кв. 48

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно зазначити окремо та привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами), задекларована в гр.3 п.7 Відомостей інформація та перелік оснащення не узгоджується із заявленою в п.1 Відомостей спеціальністю та видом медичної допомоги; наявна неузгодженість інформації щодо методів між п.1 та п.7 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 03.09.2021 № 3912/21/М

4. ФОП Кошелюк Тетяна Юріївна

Місцезнаходження: Житомирська обл., м.Коростень, вул. Шевченка, буд. 14-А, кв. 3

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: за результатом розгляду документів від 30.08.2021.2021 №3825/21/М встановлена відповідність здобувача ліцензії ФОП Кошелюк Тетяни Юріївни Ліцензійним умовам. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 03.09.2021 № 3917/21/М

5. ФОП Капсамун Андрій Вікторович

Місцезнаходження: Донецька обл., м.Добропілля, вул. Саратовська, буд. 43, кв. 25

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в графі 5 пункту 8 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) задекларовано документ про метрологічну повірку, який не передбачений пунктом 3 розділу IV Порядку проведення повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, затвердженого наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 08.02.2016 №193, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24.02.2016 за № 278/28408; гр.6 п.10 Відомостей складена з порушенням додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано вказати інформацію про свідоцтва про проходження підвищення кваліфікації (спеціальність, номер, дата, ким видано); відповідно до інформації, зазначеної у п.9, 11 Відомостей, виявлено порушення вимог п.29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за конкретною лікарською спеціальністю, допускаються до провадження медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим МОЗ України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 03.09.2021 № 3918/21/М

6. ФОП Барановський Сергій Михайлович

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Іршавський р-н, с. Великий Раковець, вул. І. Франка, буд. 23

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта

господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня рекомендовано привести у відповідність з вимогами, встановленими підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити в достатній кількості обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 03.09.2021 № 3920/21/М

7. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "УСІ ЗДОРОВІ"

Місцезнаходження: Київська обл., Києво-Святошинський р-н, м. Вишневе, вул.Європейська, буд. 13, кв. 144

Ідентифікаційний код: 44107248

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"); задекларовану в п.4, 7 Відомостей інформацію рекомендовано узгодити з вимогами пункту 3 положення про організацію і проведення профілактичних щеплень, затвердженого наказом МОЗ України від 16.09.2011 №595 "Про порядок проведення профілактичних щеплень в Україні та контроль якості й обігу медичних імунобіологічних препаратів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 10.10.2011 за №1159/19897 та узгодити інформацію п.10; п.7 Відомостей складений з порушенням пп.20 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптек для надання невідкладної медичної допомоги у повному об'ємі відповідно до наявного переліку приміщень (кабінетів); в гр.5 п.9 Відомостей задекларована недостовірна інформація (рік видачі диплома); п.9 Відомостей складений з порушенням вимог п.24 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначати інформацію про медичних працівників відповідно до вимог наказу МОЗ від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264); наявна неузгодженість інформації між п.11 та п.9 Відомостей; наявна неузгодженість в часі роботи між п.11 та п.7 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 03.09.2021 № 3924/21/М

8. ФОП Григоріадіс Вероніка Автанділівна

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул.Палія Семена, буд. 99, кв. 28

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: гр.6 п.9 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складена з порушенням додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано вказати інформацію про сертифікати лікарів). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 06.09.2021 № 3928/21/М

9. ФОП Солод Тетяна Григорівна

Місцезнаходження: Київська обл., Васильківський р-н, с. Путрівка, вул.Путрівська, буд 105

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: виявлена розбіжність місця реєстрації ФОП між заявою та відомостями про реєстрацію, що наявні в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань; п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами), вид медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 35² Основ законодавства України про охорону здоров'я з урахуванням заявлених спеціальностей); в п.6 Відомостей рекомендовано зазначити реквізити акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта; в п.5 Відомостей рекомендовано вказати реквізити документа, що є підставою для користування приміщенням; п.7 Відомостей рекомендовано привести у відповідність з вимогами,

встановленими підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити в достатній кількості обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про затвердження таблицю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника»); п.8 відомостей складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації згідно п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 06.09.2021 № 3929/21/М

10. ФОП Шостак Володимир Йосипович

Місцезнаходження: Львівська обл., Бродівський, м. Броди, вул.Весела, буд. 13А

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна неузгодженість інформації щодо кількості засобів вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці між п.7 та п.8 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 06.09.2021 № 3930/21/М

11. СУМСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ (РОМЕНСЬКИЙ КОЛЕДЖ)

Місцезнаходження: Сумська обл., м.Ромни, вул. Горького, буд.56 А

Ідентифікаційний код: 04718013

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: поданий пакет документів оформлений з порушенням пункту 4 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики, оскільки господарська діяльність з медичної практики (далі - медична практика) - вид господарської діяльності у сфері охорони здоров'я, який провадиться закладами охорони здоров'я та фізичними особами - підприємцями з метою надання медичної допомоги та

медичного обслуговування на підставі ліцензії. Зауважуємо, що відповідно до статті 3 Основ законодавства України про охорону здоров'я, заклад охорони здоров'я - юридична особа будь-якої форми власності та організаційно-правової форми або її відокремлений підрозділ, що забезпечує медичне обслуговування населення на основі відповідної ліцензії та професійної діяльності медичних (фармацевтичних) працівників. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 06.09.2021 № 3931/21/М

12. ФОП Загороднюк Станіслав Віталійович

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул.Сахарова Академіка, буд. 44, кв. 75

Ідентифікаційний код: 2981000997

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складені з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов (в частині скріплення Відомостей відсутній підпис та ПІБ здобувача ліцензії). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 06.09.2021 № 3938/21/М

13. ФОП Мордік Анастасія Костянтинівна

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Набережна Перемоги, буд. 112Д, кв. 99

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня рекомендовано привести у відповідність з вимогами, встановленими формою додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити в достатній кількості медичні вироби та вироби медичного призначення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 06.09.2021 № 3940/21/М

14. ФОП Данілевський Сергій Сергійович

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Янгеля академіка, буд. 15, кв. 10

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня рекомендовано привести у відповідність з вимогами, встановленими формою додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити в достатній кількості медичні вироби та вироби медичного призначення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 06.09.2021 № 3941/21/М

15. ФОП Ісмаїлов Руслан Сабірович

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, пр.Калнишевського Петра, буд. 2, кв. 30

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.9 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) складений з порушенням вимог п.24 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити відомості про медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам наказу МОЗ від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264); п.7 Відомостей рекомендовано привести у відповідність з вимогами, встановленими підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити в достатній кількості обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 06.09.2021 № 3942/21/М

16. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЯРИШІВСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНИТАРНОЇ

ДОПОМОГИ" ЯРИШІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ
МОГИЛІВ-ПОДІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

**Місцезнаходження: Вінницька обл., Могилів-Подільський р-н, с. Яришів,
вул.Головна, буд. 157**

Ідентифікаційний код: 43984771

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: пункт 2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами), та з урахуванням профілю і рівня надання медичної допомоги наявної матеріально-технічної бази в п.7 Відомостей); п. 7, 8 Відомостей складені з порушенням підпункту 23 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874); п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ від 26.12.2018 №148 "Про затвердження Примірного таблиця матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" (зі змінами); в гр.6 п.10 Відомостей рекомендовано вказати інформацію, що передбачена формою додатка 2 до Ліцензійних умов відповідно до займаної посади; в структурі закладу охорони здоров'я та п.7 Відомостей відсутній адміністративний підрозділ; в п.9 Відомостей рекомендовано вказати інформацію про керівника ЗОЗ; посаду керівника закладу охорони здоров'я, зазначену у п.9 Відомостей рекомендовано привести у відповідність до вимог, встановлених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами, згідно з наказом від 31.10.2018 № 1977) та Класифікатором професій ДК 003:2010. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Ресстраційне досьє від 06.09.2021 № 3944/21/М

17. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВІНІР СТУДІО"

Місцезнаходження: Чернігівська обл., м.Чернігів, вул. Полуботка гетьмана, буд. 17

Ідентифікаційний код: 44101761

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в п.6 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) рекомендовано зазначити реквізити акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта (номер); наявна неузгодженість інформації щодо засобів вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці між п.7 та п.8 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 06.09.2021 № 3946/21/М

18. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПРОФОМЕД"

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Хмельницького Богдана, буд. 70

Ідентифікаційний код: 44109575

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п. 7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням підпункту 23 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874); відповідно до вимог підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов, кабінети в яких буде провадитись медична практика повинні бути забезпечені аптечками для надання невідкладної медичної допомоги; наявна неузгодженість інформації між гр.5 та гр.6 п.9 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 06.09.2021 № 3947/21/М

19. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІВАНЧУК М.»

Місцезнаходження: Київська обл., Києво-Святошинський р-н, м. Вишневе, вул.Стуса Василя, буд. 46

Ідентифікаційний код: 43925187

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"); п.9 Відомостей складений з порушенням вимог п.24 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити інформацію про медичних працівників відповідно до вимог наказу МОЗ від 28.10.2002р. №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я"); розділ "Кадрові вимоги" складений з порушенням п.32 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за заявленими спеціальностями). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 06.09.2021 № 3948/21/М

20. ФОП Пономаренко Володимир Іванович

Місцезнаходження: Одеська обл., Саратський р-н, село Плахтіївка, вул.Миру, будинок 152

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в п.6 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня рекомендовано зазначити реквізити акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта (номер). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 06.09.2021 № 3951/21/М

**21. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
СОЛОНИЦІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ "МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР
"ЗДОРОВ'Я+" ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ"**

**Місцезнаходження: Харківська обл., Дергачівський р-н, смт Солоницівка,
вул.Енергетична, буд. 4В**

Ідентифікаційний код: 44258844

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в пунктах 4, 7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня зазначені кабінети не задекларованих спеціальностей; п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру" та від 11.04.2005 №158 "Про затвердження таблицю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника"), крім того в кабінетах провадиться діяльність не фаховими працівниками. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 06.09.2021 № 3956/21/М

22. ФОП Пилипів Зоряна Ігорівна

Місцезнаходження: Закарпатська обл., м.Ужгород, вул.Капушанська, буд. 157, кв. 30

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.8 відомостей складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби виміральної техніки, що перебувають в

експлуатації згідно п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 07.09.2021 № 3957/21/М

23. ФОП Клим Роман Васильович

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Сихівська, буд. 2, кв. 26

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: означення, задеклароване у п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, не узгоджується із заявленою спеціальністю. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 07.09.2021 № 3959/21/М

24. ФОП Калиниченко Олена Ігорівна

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Іцхака Рабіна, буд. 12, кв. 72

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: виявлена розбіжність прізвища суб'єкта господарювання між заявою та відомостями про реєстрацію, що наявні в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 07.09.2021 № 3960/21/М

25. ФОП Ващенко Юлія Андріївна

Місцезнаходження: Одеська обл., Ширяївський р-н, смт Ширяєве(з), вул. Соборна, буд. 82а, кв. 2

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити в достатній кількості обладнання та виробу медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 26.12.2018 №148 "Про затвердження Примірною табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" (зі змінами)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 07.09.2021 № 3961/21/М

26. КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ "КРИВОРІЗЬКИЙ ЛІЦЕЙ "ДЖЕРЕЛО" ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ"

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, вул. Сергія Колачевського, буд.86 А

Ідентифікаційний код: 20204696

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в п.1-2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) не задекларована спеціальність "Організація і управління охороною здоров'я"; п.3, 4 Відомостей складені з порушенням вимог п.12 Ліцензійних умов (рекомендовано визначити вид закладу охорони здоров'я згідно з Переліком закладів охорони здоров'я, затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я" (зі змінами); в п.7 Відомостей рекомендовано вказати кабінет керівника ЗОЗ, в п.9, 11 Відомостей - інформацію про керівника ЗОЗ; інформація зазначена про молодших спеціалістів не узгоджується з інформацією п.7 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 07.09.2021 № 3964/21/М

27. ФОП Виногорова Тетяна Сергіївна

Місцезнаходження: м.Київ, Солом'янський р-н, вул. Богданівська, буд. 24, кв. 4

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.1-3 та п.9 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) складений з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (рекомендовано вказати спеціальності відповідно до номенклатури, затвердженої наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264); гр.5 п.8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну повірку законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації (рекомендовано вказати найменування, дату, номер та ким видано документ); в гр.5 та 6 п.10 Відомостей рекомендовано зазначити повні реквізити освітньо-кваліфікаційних документів. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 07.09.2021 № 3971/21/М

28. ФОП Ільгов Олексій Олексійович

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, б-р Профспілковий, буд. 5, кв. 8

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням підпункту 23 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 07.09.2021 № 3977/21/М

29. ФОП Ткач Олег Сергійович

Місцезнаходження: м.Київ, Святошинський р-н, вул. Перемоги, буд. 25, кв. 152

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складені з порушенням п.14 Ліцензійних умов (хірургічні втручання (планові та невідкладні), виконання яких потребує стаціонарних умов, ліцензіат повинен здійснювати на матеріально-технічній базі закладів охорони здоров'я, які надають відповідний вид медичної допомоги). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 07.09.2021 № 3984/21/М

30. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР ЮВІМЕД"

Місцезнаходження: Хмельницька обл., м.Хмельницький, вул.Озерна, буд. 6/3, офіс 6

Ідентифікаційний код: 44311043

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в п.1-2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) не задекларована спеціальність "Організація і управління охороною здоров'я"; наявна розбіжність задекларованих спеціальностей між п.1 та п.2 Відомостей; п.3, 4 Відомостей складені з порушенням вимог п.12 Ліцензійних умов (рекомендовано визначити вид закладу охорони здоров'я згідно з Переліком закладів охорони здоров'я, затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я" (зі змінами), крім того відсутні реквізити положення про ЗОЗ; наявна неузгодженість інформації між п.1 та п.7 Відомостей; п.7 складений з порушенням пп.5 п.13, п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання, витратних матеріалів та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання заявленого обсягу медичної допомоги/послуг. Перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 26.12.2018 №148 "Про затвердження Примірного таблиця матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу"); в п.9, 11 Відомостей відсутня інформація про керівника ЗОЗ, крім того, в гр.4 рекомендовано вказати основна робота/сумісництво. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 07.09.2021 № 3990/21/М

31. ФОП Павлик Катерина Миколаївна

Місцезнаходження: м.Київ, Оболонський р-н, просп. Героїв Сталінграда, буд. 2г, корпус 2, кв. 176

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.1-2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складені з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (спеціальності медичних працівників рекомендовано узгодити з номенклатурою лікарських спеціальностей, затвердженої наказом наказів МОЗ України від МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264); п.3

Відомостей складений з порушенням вимог пп.1 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити спеціальності, за якими провадитиметься медична практика згідно з п.1 Відомостей); гр.2, 3 п.7 Відомостей складені з порушенням додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано вказати ФОП, режим роботи, найменування кабінету із зазначенням лікарських спеціальностей); п.7 Відомостей рекомендовано привести у відповідність з вимогами, встановленими підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити в достатній кількості обладнання, оснащення (в т.ч. кількість стоматологічного інструментарію) відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про затвердження таблицю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника»); відповідно до вимог підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов, кабінети в яких буде провадитись медична практика повинні бути забезпечені аптечками для надання невідкладної медичної допомоги); п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374); в гр.5, 6 п.9 Відомостей рекомендовано вказати повну інформацію про освітньо-кваліфікаційні документи (ким видано); в п.11 Відомостей рекомендовано вказати ЗОЗ. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 08.09.2021 № 3991/21/М

32. ФОП Гетало Катерина Анатоліївна

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Полтава, вул. Пушкіна, буд. 28, кв. 75

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня рекомендовано привести у відповідність з вимогами, встановленими підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити в достатній кількості обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 08.09.2021 № 3994/21/М

33. ФОП Яворська Надія Василівна

Місцезнаходження: Волинська обл., Любомльський р-н, м. Любомль, провул. Залізничний, буд. 4

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня рекомендовано привести у відповідність з вимогами, встановленими підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити в достатній кількості обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 08.09.2021 № 3995/21/М

34. ФОП Бабенко Оксана Анатоліївна

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., Дніпровський р-н, смт Слобожанське(пн), вул. Рябинова, буд. 2

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня рекомендовано привести у відповідність з вимогами, встановленими підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити в достатній кількості обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 08.09.2021 № 3996/21/М

35. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "АМІТАЮС"

Місцезнаходження: м.Київ, Подільський р-н, вул. Виговського Івана, буд. 10

Ідентифікаційний код: 44335876

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: неузгодженість інформації між п.3 п.4 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня щодо створеного ЗОЗ; п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 26.12.2018 №148 "Про затвердження Примірної таблиці матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" (зі змінами). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 08.09.2021 № 3999/21/М

36. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
"НОВОЯВОРІВСЬКА ЛІКАРНЯ ІМЕНІ ЮРІЯ ЛИПИ"
НОВОЯВОРІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Місцезнаходження: Львівська обл., Яворівський р-н, м.Новояворівськ, вул. Шевченка, буд. 18

Ідентифікаційний код: 20763289

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наказом МОЗ України від 22.11.2018 №2162 "Про ліцензування медичної практики" затверджено рішення про видачу КНП "НОВОЯВОРІВСЬКА ЛІКАРНЯ ІМЕНІ ЮРІЯ ЛИПИ" НОВОЯВОРІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ліцензії на провадження медичної практики. Принагідно зазначаємо, що згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних умов, ліцензіат зобов'язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін з дня настання таких змін. Повідомлення із зазначенням виключно тих відомостей, які змінились, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, надсилається до органу ліцензування у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). З детальними роз'ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на виконання вимог законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ України в розділі «Ліцензування» (за посиланням: https://moz.gov.ua/uploads/6/31155-povidom_moz.pdf). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

37. ФОП Венжик Анатолій Ігорович

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, вул. 29 Вересня, буд. 13, кв. 30

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням наказу МОЗ України від 06.05.2021 № 882 "Про затвердження санітарно-протиепідемічних правил і норм використання ультрафіолетового бактерицидного випромінювання для знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в приміщеннях закладів охорони здоров'я та установ/закладів надання соціальних послуг/соціального захисту населення" зареєстрований в Міністерстві юстиції України 28.07.2021 за N 978/36600. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

38. ФОП Дерев'янка Ольга Юріївна

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Добролюбова, буд. 35

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня рекомендовано привести у відповідність з вимогами, встановленими підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити в достатній кількості обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

39. ФОП Кононенко Тетяна Вікторівна

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, пр. Героїв, буд. 20, кв. 115

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня рекомендовано привести у відповідність з вимогами, встановленими підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити в достатній кількості обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 09.09.2021 № 4006/21/М

40. ФОП Острроверха Марія Романівна

Місцезнаходження: м.Київ, Голосіївський р-н, вул. Вільямса, буд. 13, корпус 2, кв. 79

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: вид медичної допомоги, зазначений у п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, необхідно визначити виходячи зі змісту статті 35¹⁻² Основ законодавства України про охорону здоров'я. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 09.09.2021 № 4012/21/М

Всього 40 справ

**Директор Департаменту контролю
якості надання медичної допомоги
СЛОНЕЦЬКИЙ**

Ігор

Бондар В.С. (044) 200 08 17